

# 托福颐养园

颐养园致力于打造“医养相结合”现代化的养老服务模式，专业化的医疗团队支持，先进的医疗和康复设备，全心全意为长者提供医疗、康复、生活照料、文化娱乐等服务，使长者入住颐养园有归属感、安全感，实现老有所养、老有所乐，安度美好金色年华！  
地址：沧县捷地回族乡政府东行300米 电话：0317-8556789 13831703999

## 曾经“死”过5分钟的他 戴着除颤器重返绿茵场



虽然丹麦队带着遗憾离开了卡塔尔世界杯赛场，但10号球员埃里克森却在多哈上演了属于他的“丹麦童话”。

带着体内的心脏起搏器打满了全部三场高强度小组赛，埃里克森跑动距离高居全队之首。中国球迷叫他“爱神”，因为他生在西方情人节，“神”是神在他常在危难时单骑救主。

### 三场小组赛表现亮眼

最后一场小组赛，丹麦队与澳大利亚队比赛的第29分钟，丹麦队10号埃里克森在禁区边缘得球，却寻不到位置绝佳的队友。无奈之下，埃里克森一脚低射打门，但球偏出颇多，他失望地摇了摇头。

这是埃里克森本场的唯一一次射门，但作为中场核心，他贡献了高达91%的传球成功率，创造两次机会，8次传中3次到位，11次长传更是有10次成功。虽然最后0比1负于澳大利亚，没能从小组出线，但埃里克森表现足够令人敬佩。这名被中国球迷称为“爱神”的30岁中场大将，带着体内的心脏起搏器打满了全部三场高强度小组赛，跑动距离高居全队之首。

首战突尼斯队，埃里克森有5次关键传球，下半场一记左脚远射更是队伍全场最有威胁的射门。次战法国，他利用角球发动进攻，助攻队友打进一球。

丹麦队未能小组出线，跨越

12年、第三次参赛的“爱神”可以昂首离开。正如他开赛前所言，能够站在这里已经“非常特别”了。

### 拒绝向命运低头

出道于阿贾克斯青训营的埃里克森，在2013年8月以1420万欧元的价格，被英超劲旅托特纳姆热刺带走。在热刺的6年多时间，埃里克森真正打出了名气，成为英超一流中场，他的身价最高来到过1亿欧元。2020年初，埃里克森转投意甲国米。在经历了来到球队初期的低迷后，埃里克森逐渐找回状态，坐稳主力位置，并最终帮助国米提前四轮拿到意甲联赛冠军，这也是埃里克森首次斩获五大联赛冠军。

转折发生在2021年6月12日，欧洲杯小组赛B组首轮，丹麦队对阵芬兰队。首发出战的埃里克森，在上半场临近结束时在没有任何对抗的情况下因心脏骤停倒地陷入昏迷，这一幕让整个足坛揪心。幸运的是，经过现场15分钟及时有效地急救，埃里克森慢慢苏醒过来。他恢复意识后说：“该死，我才29岁啊！”

在鬼门关走一遭后，很多人都认为埃里克森的职业生涯就此结束。但顽强的丹麦人并未向命运低头，他进行了心脏自动复律除颤器植入手术，并坚持要继续踢球。他当时就告诉自己的医生，“如果我一切顺利的话，我的目标是参加世界杯。那是我最大的梦想。”

但现实却是很残酷的，虽然

国米对于埃里克森回归绿茵场给予了充分支持与关怀，但由于意大利不允许带有心脏除颤器的球员上场踢球，埃里克森不得不与国米解约。

### 涅槃后成曼联核心

为了尽快重返赛场，今年初，自由身的埃里克森跟随老东家阿贾克斯的预备队一起训练。好在埃里克森并未“赋闲”多久，英超球队布伦特福德就向他抛出橄榄枝。2月26日，埃里克森在球队与纽卡斯尔联的英超比赛中替补登场，时隔8个月重回绿茵场。埃里克森也用出色表现，打消了外界疑虑，在他的带领下，布伦特福德提前晋级。

今年夏天，埃里克森转会曼联，并迅速成为球队中场核心。他已经为曼联出战20场比赛，出场次数位于第二，并且还奉上了1个进球和6个助攻。

在丹麦国家队，埃里克森同样有着惊艳表现。今年3月，在丹麦队与荷兰队的友谊赛中，埃里克森下半场替补登场仅2分钟就破门，要知道，这是他时隔287天后重返国家的首秀，在精神层面极大地鼓舞了丹麦队。在随后的欧洲国家联赛中，丹麦队双杀法国队，埃里克森均打满全场，是球队表现最好的球员之一。

从差点命陨绿茵场，到重返世界杯舞台，埃里克森的人生又何尝不是一段“丹麦童话”。

综合

2022卡塔尔世界杯号称“史上最贵世界杯”。何为“最贵”？当然一切都是顶配，包括球员奖金——国际足联将为参赛球员和球队发放4.4亿美元的奖金，比上届多出4000万美元，其中球员跟随球队在卡塔尔每天的奖金，就是1万美元！

### 只要在卡塔尔 每天奖1万美元

国际足联把4.4亿美元奖金分给卡塔尔世界杯的参赛球队和球员，比上届多出4000万美元。球员的奖金分得很细，但也很大方。球员的奖励为每天1万美元，也就是说，球员只要和他所在的球队在卡塔尔参赛1天，

### 钱从哪里来？ 国际足联财大气粗

哪来这么多钱？据报道，上届世界杯让国际足联赚了55亿美元，4.4亿美元的奖金确实只是九牛一毛。

举办世界杯对于主办方而言是一笔天价的开支，先不说赚钱，能否回本都要打问号——巴西在2014年投入了约150亿美元进行场馆和基建的建设，但圣保罗大学进行的评估显示，世界杯当年给巴西带来的收入为134亿美元，等于还亏钱了。

但国际足联不用为场馆和基建出钱，只需要为比赛奖金、主办国组委会开销等“杂项”出

## “史上最贵世界杯”奖金分配财大气粗 球员只要在卡塔尔 每天领“补助”1万美元



就有1万美元的奖金。若一个球员跟随球队从预赛打到决赛，最多可获得37万美元的奖金。

### 冠军奖金4200万美元 小组出局也有奖

上述奖励，还不包括取得冠军或小组出线的奖金。

根据报道，卡塔尔世界杯冠军球队将获得4200万美元的奖金，比上届冠军奖金多出400万美元。亚军将得到3000万美元，第3名和第4名将得到2700万美元和2500万美元。

排名靠后的球队也有奖金：第5—8名的球队为1700万美元，第9—16名的球队为1300万美元。即使小组出局的球队，也可以得到900万美元的参赛奖金。

钱，然后，国际足联能从版权销售、电视转播权、营销权、赞助商费用、门票收入、周边产品授权等获得收入。据统计，国际足联在上个世界杯周期(2015—2018年)收入高达创纪录的64.21亿美元，其中电视转播权收入超过31亿美元，95%都来自2018年世界杯。

同时，国际足联十分强势，会要求主办国将与世界杯有关的体育场馆设为免税区，这样国际足联及其赞助商就不用用在比赛期间向主办国缴纳所得税。

当然，巨大的收入和权力也让贪腐钻了空子。2015年，7名国际足联高级官员因涉嫌接受贿赂被瑞士警方逮捕，极大影响了国际足联的形象。

据上游新闻

### 沧州晚报

#### 分类广告

电话：15694825900

#### 回收门窗

回收各种铝塑、断桥门窗，以及各种旧货。  
19933729319(微信同号)

#### 特价现房出售

沧州知名开发商，大型花园洋房社区，现房已交付。特价房2200元/平起。电话：3039321

#### 专业空调维修

移机 加氟 回收  
15832799876

#### 空调移机维修

加氟、清洗、回收。  
5697155

#### 空调服务

空调移机、维修、中央空调安装、维修、回收。  
5127777

#### 上门收车

长期收购电动四轮车、轿车、各种二手闲置车辆。  
电话：15612705419

#### 鑫源老年公寓

环境优美，服务细心，交通便利，价格便宜。鑫源养老院提高长者的文化生活！另常年招护理员。  
搬迁至徐官屯村斜对面佳兴物流门口乘13路，613路，665路在徐官屯村北口下车路西北行200米即到。  
电话：18931718321

### 企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777

### 刊登广告须知

- 一、产品广告持营业执照副本、商标注册证、生产许可证、产品合格证；
- 二、专利、药品、农药、兽药、食品等广告须提供省级以上有关部门广告审批证明；
- 三、化妆品广告须出具卫生许可证和生产许可证；
- 四、招工、招干广告须到劳动人事部门所属的职业中介机构办理登记手续；
- 五、社会力量办学招生广告以学历教育为主的到教委办理登记手续，以职业技能为主的到劳动部门办理手续；
- 六、广告内容须加盖单位公章；七、凡限购特价商品，一律到物价、公证部门分别办理认证和公证手续。

沧州晚报广告部